TRATAMIENTO DIGITAL DE LA SEÑAL.   

CONTROL 1A    14/Abril/1999

1. Un sistema lineal se define por la ecuación en diferencias

y(n)=0.7y(n-1)+x(n)-x(n-1)


a) Calcular los primeros 4 valores de ryx(k) si se conoce rx(k)=(k).


b) Determinar rxy(k) para -3 < k < 3.


c) Determinar Sy(ejw).

2. Encontrar la factorización espectral de las siguientes funciones racionales


a)  



b)   


3. Dada la secuencia de la figura, calcular  
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con k=0,1,2, utilizando el algoritmos de la DFT de 3 puntos (N=3). Indicar razonadamente los pasos seguidos.
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TRATAMIENTO DIGITAL DE LA SEÑAL.   

CONTROL 1B    14/Abril/1999

1. Un proceso aleatorio x[n] de variables aleatorias independientes con densidad de probabilidad uniforme
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Este  proceso se aplica a un sistema lineal invariante con respuesta impulsional
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Sea el proceso de salida y[n].

a) Calcular la densidad espectral compleja y dibujar el diagrama de polos y ceros, definiendo la región de convergencia

b) Calcular la secuencia de autocorrelación del proceso de salida y[n]

2. Encontrar la factorización espectral de las siguientes funciones racionales


a)




b)
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3. Se desea construir un filtro diezmador IIR de primer orden causal definido por la función de red
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a. Para un factor de diezmado M, calcular la expresión de los filtros polifase Pm(zM)

b. Si el filtro se utiliza para diezmar una secuencia muestrada originalmente a 8 kHz por un factor de 2, calcular la carga computacional del sistema en términos de multiplicaciones por segundo.
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